
COMPLEXUL DE LOCUINŢE PROTEJATE ȘTEFĂNEȘTI 

Cu următoarele servicii sociale aflate în structura sa:  

A. Locuința Maxim Protejată (LMP) nr.1 Ștefănești; 

B. Locuința Maxim protejată (LMP) nr.2 Ștefănești; 

C. Locuința Maxim Protejată (LMP) nr.3 Ștefănești; 

D. Locuința Maxim Protejată (LMP) nr.4 Ștefănești; 

 

 

 

Date de contact: 

Adresa: Oraș Ștefănești, str. Răchitei, nr. 214-220, jud. Argeș; 

Telefon/fax: 0738140531;                             

E-mail: clpstefanesti2024@gmail.com;                                                          

Persoană de contact: şef complex – Georgiana STÎNGESCU, tel. 0747161628. 

 

Scurt istoric: 

Complexul de Locuinţe Protejate (CLP) Ștefănești a fost înființat prin Hotărârea nr. 267 din data 

de 26.09.2024 a Consiliului Judeţean Argeș, ca urmare a procesului de restructurare a Centrului 

de Integrare prin Terapie Ocupațională Tigveni (CITO) Tigveni și  a fost dat în folosinţă la data 

de 10.12.2024.  

 

 



 

Inițierea proiectului s-a justificat de nevoia de implementare a Planului de restructurare a 

Centrului de Integrare prin Terapie Ocupațională Tigveni (CITO) Tigveni, obiectiv prevăzut în 

Strategia de dezvoltare a serviciilor sociale în județul Argeș pentru perioada 2022-2027. 

 

Proiectul a fost finanțat prin Programul de Interes Național  "Înfiinţarea de servicii sociale de tip 

centre de zi, centre respiro/centre de criză şi locuinţe protejate în vederea dezinstituţionalizării 

persoanelor cu dizabilităţi aflate în instituţii de tip vechi şi pentru prevenirea instituţionalizării 

persoanelor cu dizabilităţi din comunitate" și cofinanțat din bugetul Consiliului Județean Argeș. 

   

 

Capacitate:  24  locuri (6 locuri/locuință); 

Beneficiari:  persoane cu vârsta de peste 18 ani care sunt încadrate într-un grad de handicap 

(grav, accentuat, mediu). 

Criterii de admitere: în vederea admiterii în centre publice rezidenţiale, persoana cu handicap ori 

reprezentantul legal al acesteia va depune o cerere la registratura D.G.A.S.P.C. Argeş, însoţită de 

o serie de documente.  Stabilirea tipului de serviciu social se face prin decizie a Comisiei de 

Evaluare  a Persoanelor Adulte cu Handicap Argeş și, ulterior, admiterea se realizează prin 

dispoziția directorului general al DGASPC Argeș, în funcție de numărul de locuri disponibile. 



 
 

Servicii/activități oferite: Complexul de Locuințe Protejate Ștefănești asigură beneficiarilor 

servicii 24 din 24 ore, în vederea pregătirii pentru viață independentă; serviciile de care au nevoie 

beneficiarii sunt acordate și de centrul de zi (CZ), la sediul acestuia, în spațiul liber sau în LMP, 

după cum urmează: informare și consiliere socială/servicii de asistență socială, consiliere 

psihologică, abilitare și reabilitare, îngrijire și asistență, educație/pregătire pentru muncă, 

implicare și participare socială și civică, devoltare și consolidare a deprinderilor de auto-îngrijire, 

auto-gospodărire și timp liber. 

 

Personal de specialitate: activitățile în cadrul Complexului de Locuințe Protejate (CLP) 

Ștefănești sunt realizate atât de personalul acestuia: asistent medical, infirmier, cât și de 

personalul Centrului de Zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități (CZPAD) Pitești: medic, 

asistent social, kinetoterapeut, terapeut ocupațional, psiholog și asistent medical 

balneofizioterapie.  

 

Spaţii/dotări: Locuințele sunt racordate la reţeaua de curent electric, dispun de centrală electrică 

proprie şi sunt racordate la reţeaua de apă şi canalizare. 

Fiecare locuință protejată este compusă din 3 dormitoare (2 locuri/dormitor), dotate cu paturi, 

noptiere, dulapuri, veioze, televizor, baie proprie, adaptată persoanelor cu dizabilități locomotorii. 

Dormitoarele sunt încălzite şi ventilate corespunzător, beneficiază de lumină natural;  livingul 

open space cu bucătăria este destinat ca spaţiu de petrecere a timpului liber şi este dotat cu 

televizor, masă, scaune, canapea, fotolii și biliotecă, cameră pentru personal cu grup sanitar, 

spațiu depozitare, cameră pentru centrala termică. În fiecare locuință a fost montată instalație de 

detecție la incendiu, iar pe exteriorul clădirii s-au montat camere de supraveghere. 

  

Conform Ordinului MMFPSPVNR.1887/2016 privind stabilirea contribuției lunare de întreținere 

datorate de adulții cu handicap asistați în centrele rezidențiale publice pentru persoanele cu 

handicap sau de suținătorii acestora, contribuția lunară de întreținere s-a stabilit la suma de 900 

lei. Nivelul contribuției lunare de întreținere se stabilește  individual, conform Metodologiei de 

stabilire a nivelului contribuției lunare de întreținere, anexă la ordinul menționat cu modificările și 

completările ulterioare. ( Ordinul MMSJ NR.623/02.05.2017). 

 


